
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА» 
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини
(спеціалізація С1.01 Економіка)

у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» в Київському 
національному університеті технологій та дизайну є цілісною та комплексною 
системою підготовки економістів-міжнародників на першому 
(бакалаврському) рівні. Зміст програми чітко структурований і включає в себе 
широкий спектр освітніх компонентів, що відповідають актуальним вимогам 
ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» ретельно 
збалансована між теоретичними знаннями і практичними навичками, що 
дозволяє здобувачам вищої освіти отримати всебічну підготовку у сфері 
міжнародної економіки. Навчальний план охоплює ключові аспекти 
міжнародної економічної діяльності, включаючи міжнародні економічні 
відносини, міжнародні організації, міжнародні фінанси, інвестування та 
безпеку. Особлива увага приділяється вивченню іноземної мови як основного 
засобу комунікації в міжнародному бізнесі, що дозволяє випускникам 
ефективно працювати в міжнародному середовищі.

До сильних сторін програми варто віднести інноваційний підхід до 
навчання -  освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» 
використовує сучасні педагогічні методи і технології, такі як метод кейсів, 
групові проекти, використання електронних ресурсів для навчання та 
дистанційного доступу до навчального матеріалу, що забезпечує активну і 
взаємодійну навчальну атмосферу та сприяє розвитку критичного мислення і 
аналітичних навичок у здобувачів вищої освіти.

Також сильною стороною Програми є те, що вона активно інтегрує 
міжнародні аспекти у викладання та оцінювання. Освітньо-професійна 
програма «Міжнародна економіка» не лише відповідає українським вимогам 
до вищої освіти, але й готує здобувачів вищої освіти до міжнародних викликів



та випробувань, що підвищує їхню конкурентоспроможність на міжнародному 
ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» є 
високоякісною, сучасною та відповідає вимогам МОН України. Програма 
забезпечує здобувачів вищої освіти глибокими знаннями з міжнародної 
економіки, аналітичними навичками та практичними компетентностями, які 
допомагають їм успішно працювати в умовах міжнародної спільноти. 
Програма також активно інтегрує новітні педагогічні підходи, що робить 
навчання інтерактивним і захоплюючим.

Як висновок, необхідно наголосити на тому, що освітньо-професійна 
програма «Міжнародна економіка» за спеціальністю СІ Економіка та 
міжнародні економічні відносини (спеціалізація СІ.01 Економіка) повністю 
відповідає сучасним вимогам вищої освіти та спрямована на підготовку 
активних, затребуваних, конкурентоспроможних спеціалістів у сфері 
міжнародної економіки. В цілому освітньо-професійна програма «Міжнародна 
економіка» відповідає вимогам МОН України і може бути рекомендована для 
впровадження в освітній процес Київського національного університету 
технологій та дизайну на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.
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